



姐妹俩小时候的照片,右边是刘曼。

# 18年后的重逢

## 湖南走失女孩流落淄博 警方长途送归家人团圆

“孩子啊,18年了,终于见到你了!我们想你得心都碎了!”7月6日上午9点,在湖南省新化县公安局,当淄博市桓台县公安局民警陪着刘曼(现名李某)出现在刘基会和罗小平夫妇面前时,夫妻俩积累了18年的思念骨肉之情,如洪水般倾泻而出。他们扑上前,紧紧抱着刘曼号啕大哭。18年的牵肠挂肚,18年的日夜煎熬,顿时化作磅礴泪雨。

18年前,刘曼意外与家人失散。今年,桓台县公安局在政法队伍教育整顿期间,深入开展“我为群众办实事”实践活动,积极为群众解决操心事、烦心事,在他们的帮助下,刘曼与家人得以团圆。



扫描  
“鲁中晨报”  
APP二维码  
看更多内容



姐妹俩相见,抱头痛哭。右三为刘曼。

### 女孩走失 家人苦寻18载

回忆起女儿的走失,刘基会不停地抹着眼泪。2003年3月9日10点左右,年仅14岁的聋哑女孩刘曼独自离家寻找在广州打工的妈妈。当家人发现刘曼失踪后,立即发动亲朋好友,在新化县及周边寻找了半个多月,可茫茫人海哪里还有刘曼的身影。“女儿在哪儿?还活着吗?是被拐卖了还是怎样?”18年来,一个个残忍的疑问日夜折磨着刘基会和罗小平夫妻俩。

为了找到女儿,他们

通过发布寻人启事,登录家寻宝贝、宝贝回家寻子网站等方式寻找,并到公安机关采集血样,女儿却音信全无。

离家后的刘曼很快花光了身上仅有的2元钱,由于无法与别人沟通,也不知道自己到了哪里。她辗转各地,后来流落到了山东淄博,其中的辛酸也只有她自己知道。

### 团圆行动 照亮回家的路

2021年1月,公安部部署全国公安机关开展以侦破拐卖儿童积案,寻找失

踪、被拐儿童为主要内容的团圆行动。桓台县公安局迅速部署开展相关工作,安排专人对上级指令和外协查线索进行核实,积极开展查证工作。

2021年5月,桓台县公安局接到淄博市公安局指令:通过全国公安机关查找被拐卖、失踪儿童信息系统比对,桓台县新城镇李某(聋哑人)相关信息与湖南新化县刘基会和罗小平夫妇相关信息高度吻合,要求尽快核实。

接到指令后,桓台警方立即展开查证工作,对李某及其家庭情况、社会关系进行了细致的走访调查。同时,在淄博市公

安局刑侦支队的指导下,桓台警方再次采集了李某的血样进行比对。经复核确认,李某与刘基会和罗小平夫妇为生物学亲子关系,从而确定李某就是刘基会和罗小平夫妇走失18年的女儿。

7月6日,桓台警方跨越千余公里赶到湖南省新化县,将李某带回家乡,帮助她回到亲生父母身边,一家人得以团圆。当天恰好是刘曼母亲的生日,团圆成为最好的“生日礼物”。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 胡正学



母亲拿着姐妹俩小时候的照片,给大家讲她们小时候的事。

## 输卵管阻塞致多年未孕

# 桓台县妇幼保健院微创中心介入治疗超微创

“结婚多年一直未怀孕,医生检查后发现是双侧输卵管都不通,在桓台县妇幼保健院采用介入治疗的方法,仅用10分钟双侧输卵管就打通了,手术非常顺利,也没有痛苦。”近日,家住淄博的张女士手术后满怀憧憬地说,“这次终于可以圆自己的孕育梦了!”

医生介绍,目前我国不孕症

的发病率为15%,其中输卵管阻塞引起的比例占30%至40%,且近年来有上升趋势。输卵管阻塞分为原发性和继发性输卵管堵塞两种。原发性输卵管堵塞即先天性阻塞,这种情况极为少见。继发性输卵管堵塞是由于疾病等因素造成的。

输卵管阻塞传统的治疗方法有药物治疗和手术治疗,药物

治疗一般采用抗生素治疗、中药治疗,但对于输卵管阻塞的病人,大部分需要手术治疗。近年来,随着介入超微创技术的出现,介入输卵管疏通术成为治疗输卵管阻塞有效的手段之一。

桓台县妇幼保健院介入科医师介绍,介入治疗输卵管阻塞是使用导丝导管技术进到输卵管内,进行造影检查,

同时进行输卵管再通术治疗。介入治疗输卵管阻塞的优势有:无创性,介入技术是通过人体正常的腔道进入到输卵管内进行操作治疗,不增加额外的创伤。无痛性,介入手术用的导丝导管非常纤细、柔韧,所以患者在手术中没有明显的不适感。手术操作快捷,手术时将导丝导管操作直接

作用于狭窄段,之后再注射药物,整个手术过程大概在30分钟左右。

医生提醒,保持良好的生活习惯和卫生习惯,对预防输卵管阻塞至关重要。平时要多锻炼身体,增强身体免疫力。发现患有生殖系统炎症时,要积极到正规医院进行治疗。翟咏雪 魏启跃